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平成２７年 第３回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２７年３月１６日） 

 

○本委員会に付議した議件  

 １ 報 告 第 ４ 号 教育長の一般経過報告について 

 ２ 議案第１８号 岩見沢市社会教育中期計画の策定について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 佐 々 木  和  子 

教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長 名 和 田     勉 

 子育て支援推進担当次長 鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長 加  藤  信  浩 

 指 導 室 長 兼  平  晃  成 

 学 校 給 食 課 長 町  田     隆 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 相  河     学 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長 佐  藤  昌  明 

 事務局学校教育課総務係長 武  田  弘  毅 

 事務局学校教育課総務係 虎  谷     淳 
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午後２時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２７年第３回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、秋山委員さん、お願いします。  

 初めに、日程番号１、報告第４号 教育長の一般経過報告について 説明をお願いしま

す。 

○舛甚教育長 平成２７年２月１２日から３月１１日における事務処理の概要について、

お知らせいたします。  

２月１２日、定例校長会議、それから、全国高等学校スキー大会の出場報告がありまし

た。 

１３日、職員採用試験委員会がありました。幼児ことばの教室の職員が１名退職される

ため、女性の方を採用することとなりました。  

１５日、メープルライオンズクラブのフットサル大会がありました。去年まで９チーム

ありましたが、第二小学校のチームが指導する教員の転出とともになくなりました。  

２４日、空知管内教育実践表彰式がありました。南小学校が受章されております。それ

から、個人では東小学校の教員が選ばれております。  

２５日、青少年健全育成功労者表彰式がありました。４名が表彰されております。  

２８日、依田全道こども囲碁大会があり、９９名の参加がありました。 

あとは、記載のとおりです。  

○武藏委員長 ただ今、教育長のほうから一般経過報告がございました。 

委員の皆様から、ご意見ご質問等ありましたらお願いします。  

 特にありませんか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 特にないということでございますので、本報告については終了いたします。 

続きまして、議案に対する提案理由について説明を求めます。  

○名和田教育部長 私のほうから、議案第１８号の提案理由をご説明いたします。  

 議案第１８号 岩見沢市社会教育中期計画の策定について 教育委員会が策定する、岩

見沢市社会教育中期計画について、ご審議を願うものであります。  

 以上です。 

○武藏委員長 それでは、日程番号２、議案第１８号 岩見沢市社会教育中期計画の策定

について を審議いたします。  

説明をお願いいたします。  

○相河生涯学習・文化・スポーツ振興課長 議案第１８号、岩見沢市社会教育中期計画の

策定について、ご説明を申し上げます。  

今月１０日の臨時会におきまして、岩見沢市社会教育委員の会議の答申について、ご報

告させていただいたところでございますが、答申を受けました計画案を基本に、内容を精
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査いたしまして、この度、平成２７年度から３１年度まで５か年の岩見沢市社会教育中期

計画案を策定いたしました。  

本計画案につきましては、基本的に答申の内容を尊重したものとなっておりますが、修

正を加えた箇所について、説明をさせていただきます。  

３ページの〔１〕計画の基本目標でございますが、目標の文言は答申のままといたしま

して、目標を定めました思いや考えを解説文として追記をさせていただきました。  

追記の部分につきまして、読み上げたいと思います。 

この基本目標は、市民一人ひとりが生き生きと学び、創造力豊かに夢と希望をもって個

性や能力を伸ばすとともに、その学習成果や経験などを生かし活躍することで市民が輝き、

さらに世代間交流により互いを理解し高め合いながら可能性を広げ、心がふれあう潤いの

ある岩見沢市を目指して定めました。  

以上のように、説明文を追記いたしました。  

その他の修正といたしましては、本文中の修正はございませんが、２５ページ以降に資

料編といたしまして、諮問書、答申書、計画策定経過及び社会教育委員の名簿を加えてお

ります。 

この計画のご決定をいただければ、今月の末までに、教育委員会のホームページでこの

計画を公表したいと考えています。  

以上で説明を終わります。 

よろしくご審議のほどお願いします。  

○武藏委員長 はい、ただ今議案第１８号についての説明がございました。  

３月１０日の臨時会における意見も取り入れていただき、まとめられたということです。

本文に関しては前回と一緒で、変更はないということです。  

それでは、委員の皆様からご意見、ご質問がありましたらお願いしたいと思います。 

３ページのところで、説明文を付け加えていただきましたが、あくまでも社会教育の中

期計画案ということで、全体の構造に合う文言で記述いただいていると思います。  

よろしいでしょうか。  

○大橋委員 基本目標に解説文を追記されましたことで、より具体的に思いを表現された

という印象を受けました。 

○武藏委員長 ではよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 特にご意見もないということでございますので、このようなことで決定を

させていただきます。  

それでは、議案第１８号につきましては、原案のとおり決定とさせていただきます。 

 続きまして、その他に移ります。  

 委員の皆さんから何かございますか。 

（「ありません」という声あり）  
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○武藏委員長 なければ、事務局のほうでその他お持ちの方いらっしゃいますか。 

○兼平指導室長 平成２６年度教育行政方針最終評価の結果が出ましたので、そのことに

ついてご報告申し上げたいと思います。  

１枚目は未達成事項についてまとめたもの、２枚目は各学校からの回答を一覧にした資

料でございます。 

１枚目の、未達成事項をご覧いただきたいと思いますが、中間評価のときから昨年度の

８０％以下から、９０％以下の項目をピックアップすることとさせていただきました。９

０％以下が中間評価で６項目あったのが、最終評価では１項目だけとなり、ここだけ見ま

すと、非常に教育行政方針について、各学校でしっかりと受け止めて、実践してくれたの

かなと考えております。 

９０％以下となりました１項目については、４番の、信頼と期待に応える開かれた学校

づくり、教えるプロとしての教職員の資質向上と、便りがいのある先生の育成のいわゆる、

公開研究会など実施状況などです。もう１校やっていただいておりますと、目標達成でき

たわけでありますが、１校足りませんでした。 

中間評価よりは向上いたしましたが、８８％ということで、これだけが９０％いかなか

ったということになります。  

また、達成率が中間評価よりも減となった項目が、今回２項目出ました。 

ひとつは、体力向上に関わっての、１校１実践の推進です。これが中間評価１００％で

したが、最終評価で１校がそこまで至っていなかったという評価でございました。  

もうひとつは、外国語指導助手とＩＣＴの活用、これについて、１００％だったものが、

同じく１校、そこまでいかなかったと判断をしたということで、このような結果になって

おります。 

ただ、全般には、教育行政方針をしっかりと各校で受け止めて、実現のために努力して

くれたものと受け止めております。  

以上でございます。  

○武藏委員長 教育行政方針最終評価における、未達成事項等について報告がありました。 

何かご質問ございますか。  

よろしいですか。  

報告ですので、お気づきの点あったら、問い合わせをいただければと思います。  

そのほかございませんか。  

なければ次回の定例教育委員会の日程ですが、第３火曜日の４月２１日は、私が出張で

都合が悪いことから、予定日を４月２３日として後日決定させていただくこととしたいの

ですが、よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それから、佐々木委員さんが、今期で教育委員を退任されることとなりま

すので、新しい教育委員さんと日程の調整もしなければなりません。最終的には、３月後
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半に開催予定の臨時会の中で日程を決定するということでよろしいですか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 では、そのようにさせていただきます。  

以上で、議案等については終了いたしますが、先ほど申し上げましたように、佐々木委

員さんが今回の任期をもって教育委員を降りられるということでございます。  

３月２３日までが任期となっておりますが、本日が定例会としては最後となりますこと

から、ご挨拶をいただきたいと思います。  

○佐々木委員 教育委員としての４年間、至らないところが多々あったかとは思いますけ

れども、教育長はじめ委員の皆様、また、事務局の皆様のお陰をもちまして、無事任期を

終えることができるということで非常に感謝をいたしております。  

私にとりましては、４年間、非常に有意義でありましたし、最初は分からない事ばかり

でしたが、教育委員会に関する知識を広げられる場になったかと思っております。  

今後はホームページ、新聞等を見ながら、皆様を陰ながら応援させていただくつもりで

ございます。  

大変お世話になり、ありがとうございました。  

（拍手） 

○武藏委員長 ありがとうございました。  

それでは、以上をもちまして、第３回教育委員会定例会を終了させていただきます。ご

苦労様でした。  

午後２時１５分 閉会 
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